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ESC 1:50 SECAO A-A ESC 1:50 SECAO A-A ESC 1:50 SECAO A-A ESC 1:50 SECAOA-A  ESC1:50 ﬁ
ESC 1:25 ESC 1:25 ESC 1:25 ESC 1:25 '
2N3 28.0 C=1134 (1c) 2N3 28.0 C=281 (1c) 2N3 28.0 C=281 (1c) 2N3 8.0 C=341 (1c) 2N2 8.0 C=265
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’ 23 N1 c/15 o 23 N1c¢c/15 o 23 N1 c/15 ’ ’ 15 N1 ¢c/15 ’ 15 N1 ¢c/15 ’ ’ 19 N1 ¢c/15 ’
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N1 5 =82 15 N1 . =82 15 N1 . =82 19 N1 . =82 2N228.0 €265 (1c) 16N105.0 C=82
2N2 28.0 C=1095 (1c) 69N105.0 C=8 2N2 08.0 C=265 (10) SN105.0 C=8 2N2 08.0 C=265 (10) SN105.0 C=8 2N2 28.0 C=310 (1) 9NT05.0 C=8
ESC 1:50 ESC 1:50 SECAO A-A ESC 1:50 )
ESC 1:25 SECAO A-A
2 N6 #8.0 C=1198 (1c) (1c) 2N7 8.0 C=278 o 1o 2 N3 8.0 C=361 (1c) o 2 N3 210.0 C=1104 (1c) (1c) 2N4 210.0 C=216 ESC 1:25
101 1190 270 345 1075 186 32
| e | ) ) e ) Al 31 | e |
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O 15 x 30 A A 15 x 30 A 15 x 30 A 15 x 40 gl A 2 N2 28.0 C=345 (1C) 21 N1 25.0 C=82 10 B
/ 280 ) 335 ] 340 | 340 2N298.0 C=1195 (1c 77N1050 C=82
/ 25 (1c)
‘ 19 N1 ¢c/15 L 23 N1c¢c/15 L 23 N1c/15 L 17 N2 c/21 ‘
10 35 Relagao do ago
2N328.0 C=1028 (1c) 65N105.0 C=82 0 ELEMENTO| ACO | N | DIAM | QUANT | C.UNIT | C.TOTAL
101 375 _ (mm) (cm) (cm)
2N4 8.0 C=383 (1c) 17N225.0 C=102 V1 CA60 1 5.0 69 82 5658
CAS50 2 8.0 2 1095 2190
V9 V1 0 CAS50 3 8.0 2 1134 2268
A G 1m0 V2 CA60 1 5.0 15 82 1230
1 X X 1 AO A- AO B- CA50 2 8.0 2 265 530
SEGAOA-A ~ SEGAOB-B Si%é?.g A Sigé?.; 2 CA50 3 8.0 2 281 562
(1c) 2N6 210.0 C=958 ESC 1:25 ESC 1:25 2N6 810.0 C=1099 (1c) (1c) 2N7 210.0 C=229 ' ' V3 CA60 1 5.0 15 82 1230
935 |25 26 1075 201 |30 CA50 2 8.0 2 265 530
- 81 :
2N7 0100 C=270 | * gp— CA50 3 8.0 2 281 562
FA B 1 0 rA rB - V4 CA60 1 5.0 19 82 1558
0 o 5 =
o 3 2 CAS50 2 8.0 2 310 620
” | CA50 3| 80 2 341 682
| T : 15 2 — T m L M L= 15 V5 CA60 1 5.0 16 82 1312
V6 LA V5 P9 P6 ‘B Vi el v& P16 LA V5 P10 P B -Pa 115 CA50 2 8.0 4 265 1060
) V6 CA60 1 5.0 65 82 5330
| 430 15 300 15 440 | 19, 415 ) 300 19 425 19 CA60 2 5.0 17 102 1734
| 15 x 40 i 15 x 40 i 15 x 30 : 15 x40 15x 30 15x 30 25 CA50 3] 80 2 1028 2056
| 415 M 300 M 425 I 2 | 415 ) 300 ) 425 | CAS0 | 4| 80 2 383 766
’ 20 N1 ¢/21 o 15 N1 c/21 o 29 N2 ¢/15 ’ 35 0 20 N1 c/21 20 N2 c/15 29N2c/15 35 10 CA50 5 8.0 1 160 160
- CA50 6 8.0 2 1198 2396
- 29 N2 25.0 C=82 59 59 49 N2 5.0 C=82
1 N5 210.0 C=306 (1c) m 9, — 9 10 CA50 7 8.0 2 278 556
| 168 | = 1N3 6.3 C=123 1N3 6.3 C=123 20 N1 25.0 C=102 v7 CA60 1 5.0 21 82 1722
w w 35N105.0 C=102 CAS0 | 2| 80 2 345 690
12| 755 110 12| 440 110 CA50 3 8.0 2 361 722
2N3210.0 C=772 (1c) 2 N4 210.0 C=457 (1c) \% CAB0 1 5.0 77 82 6314
491 12 763 o CAS50 2 8.0 2 1195 2390
2 N4 210.0 C=501 (1c) 2N510.0 C=773 (1c) CA50 3 10.0 2 1104 2208
CA50 4| 100 2 216 432
V9 CA60 1 5.0 35 102 3570
CA60 2 5.0 29 82 2378
CAS50 3] 100 2 772 1544
CAS50 4| 100 2 501 1002
_ A DE DA DT D0 D0 CA50 5/ 100 1 306 306
S1=54=85=510=S13=S16 S2=S3 S6=S14 P1=P13 P$6f3;P_5—T6—P7—P8—P9— CAS0 | 6| 100 2 958 1916
PLANTA CORTE PLANTA CORTE PLANTA CORTE 3 P10=P14=P15 3 CAS50 7| 100 2 270 540
ESC 1:25 ESC 1:25 ESC 1:25 ESC 1:25 ESC 1:25 ESC 1:25 BALDRAME - L1 — BALDRAME - L1 P V10 CAB0 1 5.0 20 102 2040
S B 0 S R 0 S 0o seoto seoio oA | 3 ea| 2 | o
- © - o + 1  © © ESC1:20 °§C 7 ESC 1:20 < O CA50 4| 100 2 457 914
S 15 8 15 T LS e 15 L8 ™ CA50 | 5/ 100 2 773 1546
VA & F—t o N g g3 < c — g8 < < CA50 6 100 2 1099 2198
. o - ] = - < . s T3 o s T Z CA50 7] 100 2 229 458
— v o 0 -|= el [Te} To) ©o|5 To) se) ~ 20 o
x <15 X © I\ ~|2 X ~ o Ol X z L z
< | o Zx i TE - < T VAR 10 VAR Resumo do aco
_ < =18 S =18 ~ >18 20 | 9N1g50 C=72 ¢ 20|
S " z - 1z . ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO+10%
© — 5 o T ™ © — (mm) (m) (kg)
. e : Dol & o S8 6 56 6 O CA50 6.3 25 0.7
- 6L___>_____16 —r T 7 N1 6.3 /10 C=65 — 8.0 187.4 81.3
6| 71 |6 ‘ 8 N1 6.3 ¢c/10 C=70 ‘ T 10.0 130.7 88.6
9N126.3c/10 C=80 i _ 2 P4=P16 P11=P12
Solo com capacidade de suporte > 1.20 kgf/cm? :o:o com capzazldad(; de supor‘;e > 1.20 kgffem Céggo TOTAEEO 381 64.6
Solo com capacidade de suporte > 1.20 kgf/cm? Solo compactado sobre a sapata o0 compa':c:. o jcéogesossﬁf a3 0 3 0 3 (kg)
>
Solo compactado sobre a sapata peso especifico > 1600.00 kgf/m? peso especilico LU gim BALDRAME - L1 7 BALDRAME - L1 7 9
e 3 [Te] Yol
peso especifico > 1600.00 kgf/m SECAO y < SECAO . & CA50 170.6
ESC 1:20 X 9 ESC 1:20 < g CA60 64.6
S A
15 = 20 -
I o 'S ey © i) = 3
= N g2 £° e £ ° Volume de concreto (C-20) = 3.64 m
S7=S8=S15 S9 S11=812 il IR~z ] St Area de forma = 59.94 m?
PLANTA CORTE PLANTA CORTE ol b4 20 > = & - 15 S >
PLANTA CORTE ESC 1:25 ESC 1:25 SC 1 SC 1 ) 2 : — 15 2
. . : : ESC 1:25 ESC 1:25 | © \ <
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+ © : 7 20 I
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|| < =18 < = + ©% e Relacao do aco
I~ N r 6 51 6 L
— z ELEMENTO | A N | DIAM | QUANT = C.UNIT | C.TOTAL
z S — 6 N1 26.3 c/10 C=60 . €O ) (em) (o)
To) AR Te} N
1 e l | ET o ] l ' j — Q 2xP1 CA60 1 5.0 18 82 1476
T “r © !
6l 76 |6 | 86 | Solo com capacidade de suporte > 1.20 kgf/cm? 8228 § 128 ?Ig VAZS V‘fs
= 6 6 .
9N126.3¢/10 C=85 TTNT 263 /9 C=05 Sg:; sz;’:;fgz j%%:)e (?OS:F:‘T; 10xP2 CAB0 1 5.0 2 72 6480
Solo com capacidade de suporte > 1.20 kgfiem® Solo com capacidade de suporte > 1.20 kgf/cm? ’ ’ . ’ A% 2 19 0 VAR VAR
Solo compactado sobre a sapata Sol F: q b P ¢ ' 9 2xP4 8228 21 128 ?Ig VA7F§ 1/2;‘?: - Data:
peso especifico > 1600.00 kgf/m? p;)s?) (;osr;g;(f;i:o 2 j?ioroeoaosl?;fini P11 CABD 1 5-0 b . o Obra: ] ata:
CASD | 2 100 8 VAR VAR CENTRO DE MULTIPLO USO 03/2024
Campos e Oliveira, s/n - Ipuagu/SC
Resumo do aco
Relacdo do aco Resumo do ago ACO | DIAM | C.TOTAL = PESO+10% Escala:
k ssinado de forma digital por
ELEMENTO | ACO | N | DIAM | QUANT | C.UNIT | C.TOTAL ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO+10 % CAGO (m1n8?0 ("1‘)138 9 775 INDIAMARA ALINE  Asaiaasissy Indicada
(mm) (cm) (cm) (mm) (m) (kg) CABO 5.0 110 186 VIZOLLI:07 1803439 s amsissisooooteaanpenc
2xS3 CA50 1 6.3 16 70 1120 CA50 6.3 208 56 PESO TOTAL 27 gy " DIAMARA ALINE
CA50 2 6.3 14 80 1120 PESO TOTAL (kg) Resp. Técnico: : : _/ Dados: 2024'03'_21 13:00:3.3'?3‘00' .
S9 CA50 1 6.3 11 95 1045 (kg) Indiamara Aline Vizolli - Engenheira Civil CREA/SC 136607-4 Area:
CAS50 2 6.3 10 105 1050 CA50 779
6xS10 8228 21 gg ig gg ig;g CA50 56 CA60 18.6 CLORI :22831?722:3;?;§;gitalporCLoRI 142 50 m2
. DN: c=BR, 0=ICP-Brasil, ou=AC SOLUTI Multipl.a.vs, ]
2xS11 CAS50 11 63 24 60 1440 Volume de concreto (C-20) = 2.06 m?® Volume de concreto (G-20) = 0.62 m? o PEROZA:72217570978 %acionsmmsumisirors
2xS14 CA50 1 6.3 14 65 910 Area de forma =7.74 m? Area de forma = 13 m? Municipio:
CA50 | 2| 63 12 75 900 Ipuagu - SC :
3xS15 CA50 1 63 27 85 2295 Desenho:
CAS50 2 6.3 24 95 2280
Especificagao: Prancha:
Detalhamento Fundages
Detalhamento Pilaretes EST_03
Detalhamento Vigas Baldrame
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